

你有“料”，我来爆！阳光报社面向社会征集消费领域新闻线索。如果您的合法权益受到损害、维权遭遇阻碍……都可以拨打热线电话进行爆料，我们核实信息后，帮您维权。

征集范围：1. 教育培训类；2. 房产、家居、建材行业类；3. 商业、汽车、家电、电信、消费类；4. 医疗、美容、娱乐、休闲类；5. 金融、保险、理财类；6. 物业收费等与消费者日常生活相关的其他领域；**征集方式：**1. 拨打《阳光报》热线电话029-86253335；2. 在“陕西阳光报社”官方微信公众账号后台留言。



阳光报社官方微信公众账号

西安高新交警开展 春季建筑垃圾清运企业交通安全隐患排查

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 朱云成)为积极响应公安部交通管理局部署开展的公路交通安全“春季守护行动”，西安交警高新大队迅速行动，紧盯春季突出交通安全隐患，聚焦“两客一危一货一面”等重点车辆，在依法严格查处超限超载、疲劳驾驶、超员载客、违法载人等严重违法行为的同时，面向辖区建筑垃圾清运企业开展交通安全隐患排查和交通安全宣传工作，全力维护辖区道路交通安全形势平稳。

4月以来，西安交警高新大队安监中队民警来到西安市高新区天翔建设有限公司、西安环创运输服务有限公司和陕西汉秦绿源运输服务有限公司等14家建筑垃圾清运企业，组织驾驶员和安全负责人召开道路交通安全培训会议，观看道路交通事故警示视频，通报重点交通违法行为，从源头上降低车辆违法率和事故发生率，从根本上遏制重特大交通事故的发生，民警还对企业安全管理台账、GPS卫星监控系统、车辆的主动防御系统和车况进行了检查，尽最大可能清除车辆安全隐患，全力营造更加安全、有序的道路交通环境。

国网西安供电鄠邑公司甘亭供电所员工 出手相救摔伤老人获赠锦旗

阳光讯(记者 佟怡)4月19日，大王镇南卓齿村群众王逢辉将一面印有“品德高尚 大爱无疆”字样的锦旗送给了国网西安供电鄠邑公司甘亭供电所员工王园，大家才知道王园在十几天前做的好人好事。

4月7日上午，在现场调试完采集信息工作的王园在回单位的路上，远远看见路边倒扣着一辆电动三轮车，他走到跟前，发现一名老人被压在车下无法动弹，面部摔伤严重。王园正焦急时，突然想到了自己在卓齿村的同学，便打电话过去询问，同学父亲简单了解情况后确定了伤者就是在外务工的王逢辉的母亲，王逢辉的姨夫立即赶往老人摔伤地点，将老人送到医院进行救治。老人病情趋于稳定后，想表达对王园的谢意，但王园一直避而不见。

当记者问及扶起摔伤老人是否犹豫过时，王园说，当时就想着赶紧把电动三轮车从老人身上移开，让老人少遭些罪，压根没顾上看周围是否有监控，也没想着找个路人给自己当证人，自己只是做了应该做的。扶危助困是中华民族的传统美德，面对倒地老人，王园做出了最正确的选择，用实际行动传递着社会正能量。

阳光城壹号官邸多套精装房漏水 阳光城壹号官邸物业公司与开发商面对房屋漏水“躲猫猫”

阳光讯(记者 张亚娟)“精装房交房一年后就出现漏水问题，反映了近一年时间，至今仍未得到解决。”近日，阳光城壹号官邸的业主黄先生无奈之下向《阳光报》记者进行投诉。

“我于2020年10月收的新房，是开发商精装交付的，然后一直用于出租，去年10月份租客告诉我客厅顶部中间部位有渗水现象，我及时与物业管家取得联系，发现是楼上卫生间的防水工程没有做好，后面也不知道是如何进行处理维修的。到了今年2月份，同一个地方的漏水问题更严重了，而且客厅大灯位置也出现了渗水点，存在安全隐患，严重影响生活。”黄先生说，“我和楼上住户一直给小区物业管家反映问题，我专门催了一个多月，起初告知让我等待，说会尽快解决，后来又说漏水问题过了质保期，我再催，物业管家直接告知住建局电话，让我去投诉，因为担心房屋安全，现在我连客厅大灯都不敢开，因为总

能听到刺刺啦啦的声音。”

记者调查发现，该小区很多业主家里都存在漏水现象。小区业主为了方便维权还建立了“官邸漏水群”，社交群里聊天记录显示150多名业主都称自己的房屋有问题，房屋漏水、墙体掉皮都属于常见问题，有的墙体瓷砖接缝处渗水，有的卧室中间滴水，还有的地板会往外返水。有的业主称和物业管家交涉了2年多时间仍未解决问题，问题一拖再拖，物业管家最近甚至用“过了质保期”说事，群里怨声载道。

4月11日，记者联系阳光城壹号官邸物业公司核实此事，从一位代姓前台工作人员处了解到，物业确实收到了不少业主的求助，她会将采访诉求上报上级部门。4月12日晚上6时30分，物业公司的孔经理打电话告知记者，物业公司拒绝接受采访，对于《阳光报》记者的采访诉求已经上报给阳光城集团的客关部王经理。4月13日，

记者在不同时段分别拨打了孔经理提供的尾号为5813的客关部王经理的电话，但均未接通。截至发稿时，该小区物业公司和开发商都没有给出任何回复。

业主黄先生说，他现在的诉求很简单，就是尽快修复漏水点，因漏水造成的壁纸损坏等问题也要一并进行处理，同时签订协议，约定维修后依然出现原有问题的解决办法。

希望阳光城壹号官邸物业公司和开发商阳光城集团能高度重视此事，尽快解决漏水问题，为小区住户营造一个安全舒适的居住环境。

根据阳光城壹号官邸的业主提供的《购房合同》第37页附件九关于质量担保的证明：屋面防水工程，有防水要求的卫生间、房间、墙面、地下室的防水及防渗漏、管道等为5年。

阳光城壹号官邸小区业主反映的房屋漏水问题何时解决？让我们拭目以待。

广东省高质量发展大会后仅80天 广州国际投资年会显现丰硕成果



安利(中国)总裁余放在第九届中国广州国际投资年会上发言

阳光讯(记者 张华 通讯员 张宇文/图)4月18日，第九届中国广州国际投资年会暨2023福布斯中国创投高峰论坛在广州市举办，年会以“投资广州，投资未来”为主题，聚集企业家、专家、学者、商协会、驻穗领事等100余人共享商机，围绕数字化、绿色化、国际化战略定位，聚焦高水平开放、智能制造、大健康等产业发展趋势，描绘广州高质量发展新图景。

本届投资年会共有来自美国、法国、德国、日本、荷兰、新加坡等国家的443个签约项目，其中制造业项目有172个，占总项目数的约四成。

从1月28日广东召开高质量发展大会到广州国际投资年会，在短短80天时间里，一系列重大项目签约动工，一大批跨国企业增资加码。据悉，2023年第一季度，广州开工、签约项目达460多个，总投资超6800亿元；全市预计实际使用外资超过145亿元，继续保持增长态势。

年会中，安利(中国)总裁余放作为企业代表发言。她表示，安利公司高度重视中国式现代化进程中的巨大战略机遇，今年3月宣布投入6亿元人民币对广州生产基地实施为期5年的升级改造计划：全面升级基础设施和生产设备，引进先进生产技术，优化全球产能布局，以满足安利全球未来三十年的产品供应需求；与广州开发区合作建设、共同运营安利研发中心及大健康共享平台。这些举措将有力推动安利供应链体系的高质量发展，融入国内国际双循环的新发展格局，为建设大健康现代化产业体系贡献力量。

据介绍，安利1992年在广州开发区选址建厂，1995年正式运营，现生产包括营养保健食品、美容化妆品、个人护理用品、家居护理用品及家居科技产品在内的500多款产品，产值占到安利全球的45%，辐射支持50个安利海外市场。安利(中国)已稳居安利全球最大市场长达20年，2022年在华销售额取得了两位数的同比增长。

着眼未来，安利将全面落地一系列本地化运营举措：包括在中国建立自有农场，探索智慧有机农业发展；与中医药领域科研机构密切合作，利用企业研发优势和全球营销体系，推动中草药的现代化和国际化进程；携手上下游合作伙伴打造低碳绿色的生产物流体系。安利将在绿色营养产业链上与利益相关方深度融合，共创高质量发展新价值，共享中国式现代化新成果。○◎

声明

本栏目每周一至周五发布

第4305期

李明不慎丢失驾驶证和车辆号牌陕AC4216机动车行驶证。证号：610203197907070011；车辆识别代号：LSXCE12T3M6196439，发动机号码：CKTM442008C 声明作废

李明不慎丢失二代身份证，身份证号码：610203197907070011 声明作废

刊登电话 86262269